
PÖYTÄKIRJA
Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat -
UDK ry:n hallituksen kokous

Aika: ke 9.12.2009, klo 17:00
Paikka: UDK:n ainejärjestötila, Pinni A 5krs
Läsnä: Joonas Hirn (pj), Jenni Muhonen (sihteeri), Lauri Asikainen, Tytti Karvonen (saapui 
kohdassa 7), Heli Korhonen, Pekka Lehtiniemi, Miia Lehtola, Shan Luolin (poistui kohdassa 5), 
Viljami Marjomäki, Mikko Merioksa, Jaakko Pirinen, Jenna Ritvasalo, Lari Siren, Petteri 
Veikkolainen

1.Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:07.

2. Kokouksen järjestäytyminen
Sihteeriksi valittiin Jenni Muhonen ja pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Pekka Lehtiniemi ja Lari 
Siren.

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi
Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi muilta osin, paitsi lisättiin kohta kuusi, jossa 
esitetään Samuel Rannalle myönnettävän 202 euroa magneettikirjanmerkkien hankintaan.

5. Hallituksen järjestäytyminen
Varapuheenjohtajaksi valittiin Jaakko Pirinen, joka toimii myös ympäristövastaavana ja Asiasanan 
postitusvastaavana. Talousvastaavaksi valittiin Jenna Ritvasalo, sopo-vastaavaksi ja tasa-
arvovastaavaksi Miia Lehtola ja kopo-vastaavaksi Lari Siren. Kulttuurivastaaviksi valittiin Lauri 
Asikainen sekä Shan Luolin, joka valittiin myös Mikko Merioksan kanssa virkistysvastaavaksi. Kv-
vastaavaksi valittiin Greta Hansen-Haug, joka valittiin myös tutorvastaavaksi. Toiseksi 
tutorvastaavaksi valittiin Petteri Veikkolainen, joka valittiin tämän lisäksi liikuntavastaavaksi. 
Sihteeriksi valittiin Jenni Muhonen, joka valittiin myös tiedotusvastaavaksi. Webmasteriksi valittiin 
Viljami Marjomäki ja Asiasanan päätoimittajaksi Pekka Lehtiniemi.

6. Päätösasiat

Samuel Rannalle myönnettiin 202 euroa magneettikirjanmerkkien hankintaan.

7. META
Laitokselta saatiin 35 kappaletta Tuula Haaviston Parempia paikkoja kirjastoihin! Kansainvälisiä  
palkkakampanjoita 2000-luvulla -teoksia, joita saa käydä vapaasti hakemassa ainejärjestötilasta.

Pohdittiin, keille tulisi antaa ainejärjestötilan sähkölukkoon käyttöoikeudet ja kuinka asiaa tulisi 
viedään eteenpäin.

Jäsenrekisteri tulee mietittäväksi.



Sääntöuudistuksia täytyy tehdä, sillä Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat - 
UDK ry:n nimeä tulee muuttaa uuden laitoksen mukaiseksi.

Miia nosti esiin hypermedian opiskelijoiden ottamisen paremmin huomioon.

Tytti lupasi vielä maksaa Asiasanan postituksen laskun.

8. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään 13.1.2010, klo 17:00 UDK:n ainejärjestötilassa Pinni A:n viidennessä 
kerroksessa.

9. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17:54.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Joonas Hirn Jenni Muhonen
puheenjohtaja sihteeri

Pekka Lehtiniemi Lari Siren
pöytäkirjan tarkastaja pöytäkirjan tarkastaja


